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Gasversorgung Görlitz GmbH
Berechnungsbeispiel
gültig ab 01.01.2018
Beispiel Standardlastprofilkunde (nicht leistungsgemessen)

Jahresverbrauch: 30.000 kWh/a

Netznutzungsentgelt (€/a) = Grundpreis (€/a) + Jahresverbrauch (kWh) * Arbeitspreis (ct/kWh) / 100

Verbrauchsgruppe   >20.000  -    50.000 kWh
Grundpreis 51,21 €/a
Arbeitspreis 1,347 ct/kWh
Netznutzungsentgelt 455,21 €/a

zuzüglich:
Entgelte für Messstellenbetrieb (entsprechend Ausrüstung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer

Beispiel leistungsgemessener Kunde

Jahresverbrauch 6.000.000 kWh/a
max. Jahresleistung 2.000 kW

Netznutzungsentgelt Leistung
Leistungsanteil

(kW)
Leistungspreis

€/kW
Leistungsentgelt

€/a
Leistungsentgelt Stufe 1 1000 12,37                      12.368,17           
Leistungsentgelt Stufe 2 500 8,05                       4.023,06             
Leistungsentgelt Stufe 3 500 2,06                       1.030,33             
Summe Leistung 2000 17.421,56           

Netznutzungsentgelt Arbeit
Arbeitsanteil

(kWh)
Arbeitspreis

(ct/kWh)
Arbeitsentgelt

(€/a)
Arbeitsentgelt Stufe 1 1.000.000 0,366 3.655,62
Arbeitsentgelt Stufe 2 5.000.000 0,140 7.005,28
Arbeitsentgelt Stufe 3 0 0,119 0,00
Summe Arbeit 6.000.000 10.660,90

Summe Netznutzungsentgelt 28.082,46

zuzüglich:
Entgelte für Messstellenbetrieb (entsprechend Ausrüstung)
Konzessionsabgabe
Umsatzsteuer


